ثانويات العسافية   تصحيح اختبار في مادة  العلوم الفيزيائية 3ع ت  القلتة ماي 2013    الموضوع-1-

التمرين الأول: (4ن)
	1.
	المعادلتين النصفيتين :                                                                               
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	2.
	المزيج التفاعلي ليس ستوكيومتري لان :
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التقدم الاعظمي:

المتفاعل المحّد هو : 
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	4.
	حساب 
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	5.
	جدول تقدم التفاعل :
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	6.
	زمن نصف التقدم : الزمن اللازم لبلوغ تقدم التفاعل نصف قيمته العظمى .بيانيا:  
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	7.
	تراكيز الأنواع الكيميائية عند 
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	8.
	حساب سرعة التفاعل عند اللحظة t = 10 min :      نعلم أن عبارة سرعة التفاعل :
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و لدينا :          
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التمرين الثاني: (4ن)
	1.ا
	معادلة التفاعل :                  
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	1.ب
	جدول التقدم :


[image: image20.wmf](

)

(

)

(

)

-

+

+

=

+

aq

aq

l

aq

COO

H

C

O

H

O

H

COOH

H

C

5

6

3

)

(

2

5

6


المعادلة

كمية المادة mol

التقدم

حالة الجملة

0

0

متوفر

C1V1

0

ح. الابتدائية

x

x

متوفر

C1V1-x
x

ح. الانتقالية

xf
xf
متوفر

C1V1- xf
xf

ح. النهائية


	/
	1

	1.ج
	حساب التركيز عند التوازن  :     
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   مهمل [HO-]          
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	1.د
	نسبة التقدم النهائي :                                              
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	1.هـ
	ثابت التوازن :                          
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	2.ا
	نسبة التقدم النهائي    
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	2.ب
	المقارنة :   بما أن C1 = C2    و   
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التمرين الثالث: (4ن)
	1.ا
	- نظير البلوتونيوم : هي نواة لها نفس العدد الذري (Z) و تختلف في (A) .

- مادة مشعة : هي انوية غير مستقرة تتفكك تلقائيا .

- الإشعاع 
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)

a
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	0,25

0,25

0,25
	0,75

	1.ب
	النواة يميزها العدد الذري (Z) عدد البروتونات .
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	1.ج
	عندما تتفكك النواة جزء من طاقة تماسكها يأخذه الجهاز بآلية مناسبة لتشغيل الجهاز  .
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	2.ا
	معادلة التفكك :                                                
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	2.ب
	الطاقة المحررة : 
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	3.ا
	حساب
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	3.ب
	حساب
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- حساب N0 :                   
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	3.ج
	حساب 
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	4.
	حساب عدد الانوية المتبقية  :      
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	5.
	موعد استبدال الجهاز :     بيانيا   
[image: image43.wmf]Bq

A

A

10

10

65

,

6

100

70

0

´

=

´

=

      و منه       
[image: image44.wmf](

)

ans

t

48

%

70

»


يستبدل الجهاز عندما يصبح عمره في حدود :     
[image: image45.wmf]ans

100

48

50

=

+


	0,25

0,25
	0,5


التمرين الرابع: (4ن)
	1.     
	جهة تيار التفريغ سالبة  معاكسة للجهة الاصطلاحية  .
	0,25

	2.
	للحصول على البيان (2) نضع البادلة في الوضع (1) مدة كافية ،ثم في الوضع (2) ( أي شحن المكثفة ثم تفرغها لأن المخطط للتفريغ ).
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	3.
	العلاقة هي  :   
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	4.
	العلاقة هي :
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	5.
	العلاقة هي :
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	6.ا
	بتطبيق قانون التوترات نجد :               
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	6.ب
	-  بالمطابقة  :     
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	6.ج
	التحقيق :   نشتق ثم نعوض في المعادلة التفاضلية . 
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	7.ا
	العبارة النظرية :                    
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	7.ب
	حساب
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	8.ا
	من اجل    n = 1       نجد  :     
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	8.ب
	تعتبر عملية التفريغ قد تمت  من اجل  :  
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	8.ج
	اصغر مدة  زمنية يستغرقها غلق  البادلة من اجل الشحن التام هي  : 
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التمرين الخامس : (4ن)
	1.
	ترتيب  الأشكال : -  قوة الاحتكاك معدومة عند :
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	2.
	- المقارنة    :            
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	3.
	المعادلة التفاضلية :
[image: image62.wmf]g

v

m

K

dt

dv

dt

dv

m

Kv

mg

a

m

f

P

=

+

Þ

=

-

Þ

=

-

2

2

.


	
	0,5

	4.
	- البيان (1) للتسارع لان 
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	5.ا
	السرعة الحدية :     
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	5.ب
	القيمة التجريبية لـ  (K)  :       
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	5.ج
	قيمة
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	5.د
	قيمة الزمن 
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	6.
	حساب 
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	7.
	إثبات العبارة : لدينا : 
[image: image73.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

t

a

K

m

K

mg

t

a

g

K

m

v

g

v

m

K

t

a

g

v

m

K

dt

dv

.

.

.

2

2

-

=

-

=

Þ

=

+

Þ

=

+



[image: image74.wmf](

)

(

)

t

a

t

a

v

´

-

=

´

´

-

´

´

´

=

-

-

-

-

57

,

6

4

,

64

.

10

5

,

3

10

3

,

2

10

5

,

3

8

,

9

10

3

,

2

4

3

4

3


	
	0,5



ثانويات العسافية تصحيح اختبار في الفيزياء والكيمياء 3ع ت  القلتة  ماي 2013    الموضوع-2-
التمرين الأول : (4ن)
	1.
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	العلاقة بين سرعة الاختفاء وسرعة التشكل  :                        
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	السرعة المتوسطة  للاختفاء : من البيان       
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التمرين الثاني :( 4ن)
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	حساب عدد انوية البوتاسيوم :                                     
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التمرين الرابع :( 4ن)
	1.
	مخطط الدارة :
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	المعادلة التفاضلية                                               
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تتحقق هذه المعادلة اذا كان :   
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	المقاومة الداخلية : في النظام الدائم  نكتب  قانون جمع التوترات  
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التمرين الثالث : ( 4ن)
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	جدول التقدم :   الكمية الابتدائية للحمض  :                    
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	كتابة عبارة 
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	حساب نسبة التقدم النهائي :                                         
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-  حمض البنزويك حمض ضعيف  لأن   :  
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	معادلة التفاعل :                                   
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	نقطة التكافؤ :   عندما يتساوى عدد المولات الأساسية و الحمض المتفاعل      
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	حساب كتلة الحمض  :                                      
[image: image160.wmf]g

M

V

C

m

15

,

0

146

,

0

122

1

3

10

2

,

1

.

.

»

=

´

´

-

´

=

=


-  إن القيمة التي تشير إليها اللصيقة صحيحة .
	0,25

	
[image: image161.wmf]P

.

6


	- عند إضافة  
[image: image162.wmf]ml

V

3

=

 ، تمثل   نقطة نصف التكافؤ حيث    
[image: image163.wmf][

]

[

]

-

=

COO

H

C

COOH

H

C

5

6

5

6

    لا توجد صفة غالبة . 
	0,25


التمرين الخامس : ( 4ن)
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	- طبيعة الحركة : معادلة البيان       
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	معادلة المسار :    بتطبيق القانون الثاني لنيوتن في معلم غاليي نجد: 

· دراسة الحركة على المحورين :

                  -  المحور CX :                    
[image: image182.wmf]0

0

=

Þ

=

X

X

a

F

     حركة .م. منتظمة .

                  - المحور CZ :     
[image: image183.wmf]g

a

a

m

P

a

m

F

-

=

Þ

®

=

®

Þ

®

=

®

.

    حركة م متغيرة بانتظام .

                  -  الشروط الابتدائية :          
[image: image184.wmf]î

í

ì

=

=

a

a

Sin

C

V

CZ

V

C

V

CX

V

C

V

cos

             
[image: image185.wmf]î

í

ì

=

=

0

0

Z

X

C


· المعادلات الزمنية للمتحرك    
[image: image186.wmf]a

a

a

a

tan

.

2

.

2

cos

2

2

.

2

2

1

.

cos

x

X

C

V

g

Z

t

Sin

C

V

gt

Z

t

C

V

X

+

-

=

Þ

+

-

=

=

ï

þ

ï

ý

ü


· معادلة المسار :     
[image: image187.wmf]X

X

Z

.

58

,

0

2

.

67

,

1

+

-

=

      هي   معادلة قطع مكافئ  .
	0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25
	1,5

	3.ب
	حساب المسافة الأفقية بينD  و  C:    نعوض في معادلة المسار بـ :       
[image: image188.wmf]m

C

h

Z

6

,

0

-

=

-

=

  ثم نحسب ( x ) كمايلي : 


[image: image189.wmf]08

,

2

0

6

,

0

58

,

0

2

67

,

1

=

D

Þ

=

-

-

X

X


    المسافة الأفقية هي :     
[image: image190.wmf]m

X

25

,

1

»

  الجذر الموجب .
	0.25

	3.جـ 
	حساب 
[image: image191.wmf](

)

D

V

 :                             
[image: image192.wmf]s

m

C

gh

C

V

D

V

D

v

m

C

h

g

m

C

v

m

C

E

D

E

/

4

6

,

0

10

2

2

2

2

2

2

.

2

1

.

.

2

.

2

1

=

´

´

+

=

+

=

Þ

=

+

Þ

=


يمكن استخدام العلاقة 
[image: image193.wmf]s

m

V

V

E

E

B

D

D

B

/

4

=

=

Þ

=

(من البيان لأن الطاقة محفوظة) 

	0,25


� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ����
معادلة التفاعل�
�
كمية المادة mmol�
التقدم�
حالة الجملة�
�
0�
0�
50�
10�
0�
ح. ابتدائية�
�
X2�
x�
50-2x�
10-x�
X�
ح. انتقالية�
�
20�
10�
30�
0�
Xmax =10�
ح. نهائية�
�






� EMBED Equation.3  ���    ،





    ،





�





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





�





E=½Li²


 uR=Ri=10(1-e-t/ζ )


E=½L uR ²/R²





(





t=14s


uR =E =10v    


 E= ½(0.023(10²/(12)²=8(10-3 j





القاعدة الكبرى + القاعدة الصغرى





AB





v





A





B





C





(





(





F





D





o





P





f





R





+





hc








PAGE  
الصفحة  8/7


_1336375110.unknown

_1366611055.unknown

_1367002631.unknown

_1367005638.unknown

_1367008310.unknown

_1367009486.unknown

_1367009872.unknown

_1367012822.unknown

_1367752169.unknown

_1367011217.unknown

_1367011489.unknown

_1367011933.unknown

_1367011480.unknown

_1367010949.unknown

_1367009559.unknown

_1367009616.unknown

_1367009524.unknown

_1367008494.unknown

_1367008927.unknown

_1367008450.unknown

_1367007058.unknown

_1367007945.unknown

_1367008194.unknown

_1367007069.unknown

_1367006451.unknown

_1367006501.unknown

_1367006015.unknown

_1367006203.unknown

_1367003140.unknown

_1367004986.unknown

_1367005391.unknown

_1367003383.unknown

_1367002847.unknown

_1367003029.unknown

_1367002698.unknown

_1366612148.unknown

_1367001195.unknown

_1367002084.unknown

_1367002193.unknown

_1367002020.unknown

_1367000349.unknown

_1367000637.unknown

_1367000852.unknown

_1367000578.unknown

_1366612438.unknown

_1366612415.unknown

_1366611954.unknown

_1366612106.unknown

_1366612117.unknown

_1366612027.unknown

_1366611808.unknown

_1366611868.unknown

_1366611738.unknown

_1366499020.unknown

_1366607188.unknown

_1366610129.unknown

_1366610644.unknown

_1366610926.unknown

_1366610152.unknown

_1366608401.unknown

_1366610019.unknown

_1366607943.unknown

_1366606250.unknown

_1366606922.unknown

_1366606964.unknown

_1366606307.unknown

_1366605684.unknown

_1366606148.unknown

_1366499651.unknown

_1366604898.unknown

_1366499255.unknown

_1336388704.unknown

_1336402776.unknown

_1336403200.unknown

_1336404872.unknown

_1336457058.unknown

_1336457143.unknown

_1336457197.unknown

_1336405128.unknown

_1336405322.unknown

_1336405430.unknown

_1336405231.unknown

_1336405103.unknown

_1336404797.unknown

_1336404847.unknown

_1336403853.unknown

_1336402965.unknown

_1336403079.unknown

_1336402944.unknown

_1336401482.unknown

_1336401547.unknown

_1336402002.unknown

_1336402089.unknown

_1336401961.unknown

_1336401505.unknown

_1336390663.unknown

_1336401168.unknown

_1336401368.unknown

_1336400022.unknown

_1336390146.unknown

_1336390446.unknown

_1336390048.unknown

_1336385570.unknown

_1336387263.unknown

_1336388428.unknown

_1336386189.unknown

_1336386778.unknown

_1336387058.unknown

_1336385608.unknown

_1336375294.unknown

_1336385517.unknown

_1336375149.unknown

_1335594021.unknown

_1336370222.unknown

_1336372957.unknown

_1336374531.unknown

_1336374565.unknown

_1336374756.unknown

_1336374545.unknown

_1336373265.unknown

_1336373294.unknown

_1336374069.unknown

_1336373236.unknown

_1336371454.unknown

_1336371836.unknown

_1336372301.unknown

_1336371497.unknown

_1336370345.unknown

_1336370692.unknown

_1336370319.unknown

_1336308061.unknown

_1336314110.unknown

_1336314398.unknown

_1336368691.unknown

_1336370002.unknown

_1336314171.unknown

_1336310556.unknown

_1336310779.unknown

_1336309873.unknown

_1336280040.unknown

_1336280450.unknown

_1336281724.unknown

_1336282555.unknown

_1336280914.unknown

_1336280191.unknown

_1335608345.unknown

_1335608555.unknown

_1335594304.unknown

_1335594846.unknown

_1335455366.unknown

_1335514384.unknown

_1335592557.unknown

_1335593449.unknown

_1335593854.unknown

_1335593180.unknown

_1335516145.unknown

_1335543892.unknown

_1335592073.unknown

_1335544957.unknown

_1335543352.unknown

_1335516202.unknown

_1335515363.unknown

_1335515983.unknown

_1335514471.unknown

_1335509672.unknown

_1335511508.unknown

_1335512564.unknown

_1335514196.unknown

_1335512149.unknown

_1335509743.unknown

_1335456461.unknown

_1335509580.unknown

_1335455580.unknown

_1335423480.unknown

_1335454285.unknown

_1335454972.unknown

_1335455208.unknown

_1335454392.unknown

_1335426461.unknown

_1335427553.unknown

_1335425515.unknown

_1335425404.unknown

_1335365572.unknown

_1335366702.unknown

_1335369525.unknown

_1335365605.unknown

_1178662058.unknown

_1335363529.unknown

_1335365447.unknown

_1335363859.unknown

_1335363283.unknown

_1178662205.unknown

_1178661985.unknown

_1178662022.unknown

_1178662035.unknown

_1178660911.unknown

_1178661561.unknown

_1178660408.unknown

